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その他学校（園）関係者学生市町村教育委員会関係者都道府県教育委員会関係者保護者

    
■アンケート調査実施期間  平成２３年３月１５日～３月２２日  
■回答数  １３９ 〔男性９８ 女性４１〕 （配信数の約５％）  
■ご回答いただいた方のプロフィール                            

県内在住 
県外在住 

【性別】 【年齢】 

【お住まい】 【お立場】 

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

29%71% 女性 男性 50 歳代 40 歳代 

学校（園） 関係者 保護者 その他 



■内容・効果・デザイン等についての回答 ※表中の数字は回答数 〔問〕「Ｅ－夢 はっしん！」で、奈良県教育委員会の取組がわかりますか。 わかる どちらかといえばわかる どちらかといえばわかりにくい わからない 47 79 12 １    〔問〕 「Ｅ－夢 はっしん！」の中で、特に役に立っているまたは興味のあるコーナーはどれですか。（複数回答可） 巻頭言 教育委員会の動き 今、学校では… はっしん！みんなの夢 66 70 103 39 奈良県の先生になろう！ 高校入試インフォメーション おいしさ発見！ふるさと奈良レシピ 24 26 26      〔問〕 「Ｅ－夢 はっしん！」は、平成 22年 10 月１日号から画像やイラストを表示できる HTML 形式で配信しています。紙面デザインはいかがですか。 読みやすい どちらかといえば読みやすい どちらかといえば読みにくい 読みにくい 47 75 14 3     〔問〕 「Ｅ－夢 はっしん！」について、お気づきの点や掲載を希望される内容などがあればご記入ください。（抜粋） ○レイアウト等にもう少し工夫ができないか。インパクトが少ないように思います。 ○分量が多すぎる。ひとつのコーナーの文が長い。 ○web で閲覧するより、e-mail で送付していただければと思います。 ○Html 版だと１回ごとの保存がしにくい。 ○日々忙しく働いていらっしゃる講師の先生方を対象にした、教員採用試験に関する情報を定期的に掲載してほしい。 ○過去のデータをリンクし、検索しやすいシステムにしてください。 ○教育委員会の組織やそこで働く人の動きまで伝わってくるようになったと感じます。食育関連の記事も楽しみです。 ○これからも奈良県教育の取組をしっかりと発信してください。 
 

「わかる」と「どちらかといえばわかる」を合わせると全回答数の 90％に上りました。 

特に役に立っているまたは興味のあるコーナーは、「今、学校では…」が最も多く、「教育委員会の動き」「巻頭言」と続きます。「今、学校では…」と「教育委員会の動き」は全回答数の半数を超えています。 
「読みやすい」または「どちらかといえば読みやすい」を合わせると全回答数の約 88％に上りました。 


